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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  10.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 10.06.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 2158 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15:50 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно призован, се представлява от адв. А., с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ТД НА НАП – С.-ГРАД, редовно призован, не се 

представлява. 

ДОКЛАДВА молба от 08.06.2020 г. от ответника, в която се изразява становище да се 

гледа делото в тяхно отсъствие, по доказателствата да се приеме преписката, както и 

се изразява становище по същество. 

Софийска градска прокуратура, редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Решение № ПО-17/11.02.2020 г. на 

Директора на ТД на НАП С., с което е отхвърлена жалба на  [фирма] срещу ПНПОМ 

от 29.01.2020 г. ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, депозирана от 

административния орган ведно с приложените към нея документи. 

ДОКЛАДВА и приема уточнение, депозирано на 02.06.202 лично от представляващия 

дружеството  [фирма].  

 

Адв. А.: Представям писмени доказателства - съобщенията от Столична община за 

четири от притежаваните от дружеството недвижими имоти, където е видно каква е 



данъчната оценка. Други доказателства няма да соча. 

 

СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен 

от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Юрисконсулт А.: Моля да уважите жалбата и да отмените наложената ПНОМ и 

обжалваното решение, с което те са потвърдени. Считам, че са налице изложените в 

жалбата обстоятелствата, включително и с днес представеното доказателство се 

установява прекомерността на наложените обезпечителни мерки, Освен обжалваните 

запори на МПС-та, има наложен предния ден запор на банкови сметки, което в 

най-голяма степен засяга оперативната дейност на дружеството, има възбрана и върху 

тези недвижими имоти. Считам, че е налице нарушаване на принципа на АПК за 

съразмерност с наложените мерки, както и че се нарушават правата и възможностите 

за опериране на жалбоподателя с акта. Моля същият да бъде отменен. 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  

15:55 часа. 
 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


